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IMPORTANT SAFEGUARDS

READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE.
When using electrical appliances, there are precautions that need to be fol-
lowed; these include the following:

1.
2.

3.
4.

12.
13.
14.

15.

Trailing cords are a hazard, keep them out of the way to prevent accidents.
Never run the vacuum cleaner over the cord and keep the cord away from
heated surfaces or sharp edges.

Do not leave the appliance exposed to the weather (rain, sun, etc.)

Only carry the vacuum cleaner by the handle provided, do not pull or carry
by the cord.

Always ensure that the mains voltage corresponds to that indicated on the
technical data plate of the appliance and that the wiring and power point are
adequate for the power of the appliance.

Always start the appliance with the power regulator at its minimum setting.
The appliance must not be used without dustbag, without motor filter, or if
the bag or filter are broken or damaged.

If the power supply cable is damaged, the whole cable-winding assembly
must be replaced.

Do not use on wet surfaces.

. Keep the appliance out of the reach of children.
. This appliance is not intended for use by persons (including children) with

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction con-
cerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
Never leave the vacuum cleaner on unattended.

Never use a damaged vacuum cleaner. Get it checked or repaired: see
‘service and customer care’.

NEVER PLACE THE APPLIANCE BODY, PLUG OR POWER CORD IN WATER
OR OTHER LIQUIDS; ALWAYS WIPE CLEAN WITH A DAMP CLOTH.



16.
17.
18.

19.
20.
21.

22.
23.

24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.

31

32.

33.

34.
35.

Don't touch the appliance with wet or damp hands.

Do not immerse the appliance in water or other liquids.

Keep children away from the vacuum cleaner. Always unplug the vacuum
cleaner when not in use.

To reduce the risk of electric shock, do not use outdoors or on wet surfaces.
Never use an unauthorised attachment.

Keep hair, loose clothing, fingers and all parts of the body away from
openings.

Turn off all controls before unplugging.

Always switch off and unplug before fitting or removing attachments.

Do not use without a dust bag or filter in place.

Do not pick up flammable or combustible liquids such as petrol or use the
vacuum cleaner in areas where they may be present and do not pick up
anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches or hot
ashes.

Do not put any object into openings and do not use if any opening is
blocked.

Keep free of lint, hair and anything that may reduce airflow.

Do not extend the cord beyond the red mark.

Use extra care when cleaning on stairs.

To unplug the appliance, grip the plug and remove it directly from the power
socket. Never pull the power cord to unplug the appliance.

Never use the appliance if the power cord or plug are damaged or if the
appliance itself is faulty; in this case, take it to your nearest Authorised
Assistance Centre.

To prevent any risks, if the power cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its Technical Assistance Service or a similarly qualified
person.

This appliance is designed for HOME USE ONLY and may not be used for
commercial or industrial purposes.

This appliance conforms to the 2006/95/EC and EMC 2004/108/EC directives.
Any changes to this product that have not been expressly authorised by the
manufacturer may lead to the user’s guarantee being rendered null and void.
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36. In the event that you decide to dispose of the appliance, we advise you to
make it inoperative by cutting off the power cord. We also recommend that
any parts that could be dangerous be rendered harmless, especially for
children, who may play with the appliance or its parts.

37. Packaging must never be left within the reach of children since it is poten-
tially dangerous.

Before plugging in
+ Make sure the electricity supply is the same as the one shown on the under-
side of the vacuum cleaner.

Before using for the first time

1. Remove all packaging.

2. Make sure that all the openings that suck in air such as the suction pipe are
not blocked. If they are blocked, clear the item(s) before switching on.

3. Make sure that both filters and the dust bag are correctly located. (see ‘care
and cleaning’).

DO NOT THROW AWAY THESE INSTRUCTIONS

APPLIANCE DESCRIPTION

1 Carry handle 10 Extension tubes
2 Cover release lever 11 Crevice tool

3 Dust bag full Indicator 12 Dusting brush
4 On/off button 13 Floor brush

5 Speed control function 14 Dust bag cradle
6 Cord rewind button 15 Dust bag

7 Wheel 16 Filters

8 Air release slide valve 17 Rear filter cover
9 Flexible hose



To use the vacuum cleaner

1.

3.

4.

Fit the flexible hose into the vacuum cleaner: press the two clips firmly and at
the same time push the hose into the appliance until it clicks into position @.
To remove, first unplug the appliance from the power supply then press the
button and remove the hose.

. Unwind sufficient length of cord and connect to the power supply. A yellow

mark on the cord indicates the ideal length, don't extend the cord beyond the
red mark.

To rewind the cord, press the cord rewind button with one hand and guide the cord
into the appliance with the other hand. Failure to do this may cause damage.

Fit the telescopic extension tube to the flexible hose.

If it doesn'’t fit, retry using the other end of the telescopic tube.

Select the required tool and push on the end of the telescopic tube.

Floor brush, crevice tool and dusting brush

6.

The floor brush can be used on carpets and hard floors. Select the required
position by pressing one of the levers on the top of the floor brush €.

Use the crevice tool to clean in narrow spaces such as behind radiators, in
crevices and corners.

Use the dusting brush to clean furniture, blinds, lamp shades, shelves etc.

. Check that the air release slide valve is closed, then switch on by pressing

the on/off button. Ensure that the area you are vacuuming is well lit.

The air release slide valve on the hose handle allows you to adjust the airflow
or to release anything stuck inside the nozzle.

Switch off after use.

Care and cleaning

Always switch off and unplug before cleaning the vacuum cleaner.



To empty the dust bag

1. Remove the flexible hose from the top of the vacuum cleaner.

2. Open the top cover by pressing the cover release lever 2 and lifting up.

3. Remove the dust bag. Lift the dust bag cradle 14 up and towards you @ and
slide the dust bag up out of the cradle €.

4. Remove the securing clip by sliding along the length of the dust bag @.

5. Empty the contents of the bag, then replace the clip.

6. Slide the dust bag back into the cradle @ and lower the cradle back into
position.

7. Close the top cover and replace the hose.

Cleaning the filters

The filters should be cleaned at least twice a month or when they become

visibly dusty. Failure to do so may cause reduced suction or damage the

motor.

1. Remove the dust bag, then carefully remove the filter from behind the plastic
housing @.

2. Unclip the rear filter cover @), then remove the filter.

3. Wash the filters in lukewarm water, dry thoroughly and then replace in the
vacuum cleaner. Do not wash the filters in the washing machine and always
allow to dry naturally.

4, Store the vacuum cleaner in a dryarea.

Important

The dust bag must be emptied if the dust bag full indicator is visible whilst the

cleaner is operating and with the nozzle away from the floor.

The vacuum cleaner stops automatically if a blockage occurs in the noz-
zle / tube / hose or if the filters are blocked with dirt. If the vacuum
cleaner stops working because of a blockage, disconnect from the power
supply and allow the cleaner to cool for 20-30 minutes. Remove the block-
age and/or clean the filters. Restart the vacuum cleaner.



Service and customer care
+ Ifthe cord is damaged it must, for safety reasons, be replaced by Ariete or an
authorised Ariete repairer.

If you need help with:
* using your vacuum cleaner or
*servicing or repairs (in or out of guarantee)
contact the Ariete distributor or your authorised Ariete repairer.
Have your model number ready - it's on the bottom of your vacuum cleaner.



ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEER ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES.
Cuando se usan aparatos eléctricos es necesario tomar oportunas precaucio-
nes, entre las cuales seguridad:

1.

2.

10.
1.
12.

13.

El recorrido del cable por el suelo constituye un peligro, manténgalo aleja-
do del paso para evitar accidentes.

No succione el cable con la aspiradora y mantenga el cable alejado de
superficies calientes o bordes afilados.

No dejar el aparato expuesto a agentes atmosféricos (lluvia, sol, efc...).
Para transportar la aspiradora agarrela por el asa, no tire del cable y no la
transporte mediante el cable.

No permita que personas con discapacidad utilicen la aspiradora sin supervision.
Asegurese que el voltaje de la red eléctrica corresponda al indicado en la
etiqueta datos técnicos del aparato y que la instalacidn sea compatible con
la potencia del aparato.

Ponga en funcionamiento el aparato con el regulador de potencia en la
posicion minima.

El aparato no se debe emplear sin la bolsa, sin el filtro motor, o bien si la
bolsa o el filtro estan rotos o dafiados.

En el caso de dafos del cable de alimentacion, se debera sustituir todo el
dispositivo enrollacable.

No aspire superficies mojadas.

No aspire liquidos.

Este aparato no es adecuado para ser empleado por personas (includos
los nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas. Los
usuarios que no tengan la experiencia y conocimiento del aparato o bien a
aquellos a los que no se les haya dado las instrucciones referentes al
empleo del aparato tendran que estar sometidos a la supervision por parte
de una persona responsable de su seguridad.

Es necesario vigilar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.



16.
17.
18.

20.
21.

22.
23.

24.
25.

26.

27.
28.
29.
30.

31.

. No utilice nunca una aspiradora averiada. La aspiradora debera ser revisa-

da o reparada, consulte "asistencia técnica y atencion al cliente”.

. NO SUMERGIR NUNCA EL CUERPO DEL PRODUCTO, EL ENCHUFE Y

EL CABLE ELECTRICO EN EL AGUA O EN OTROS LIiQUIDOS, USAR
UN PANO HUMEDO PARA LIMPIARLOS.

No toque el aparato con las manos mojadas ni humedas.

No sumerja el aparato en agua ni en otros liquidos.

Mantenga a los nifios alejados de la aspiradora. Desenchufe siempre el
aparato cuando no sea utilizado.

. Para reducir el riesgo de una descarga eléctrica, no utilice la aspiradora en

el exterior ni en superficies mojadas.

No utilice ningun accesorio no autorizado.

Mantenga el pelo, la prendas holgadas, los dedos y cualquier parte del
cuerpo alejados de las aperturas del aparato.

Apague todos los controles antes de desenchufar el aparato.

Siempre debe apagar y desenchufar el aparato antes de instalar o des-
montar cualquier accesorio.

No utilice el aparato sin haber colocado una bolsa y los filtros.

No recoja liquidos inflamables ni combustibles como por ejemplo gasolina
y no limpie zonas donde pudiera haber alguna de estas sustancias, no
recoja nunca objetos ardiendo o humeando, como cigarrillos, cerillas o
ceniza caliente.

No ponga ningun objeto en las aberturas y no lo utilice cuando una de las
aberturas esté bloqueada. AsegUrese de que no hay hilos, pelos ni cual-
quier otra sustancia que pueda reducir el flujo de aire.

No extraiga el cable mas alla de la sefial roja.

Extreme las precauciones al limpiar desde las escaleras.

Desenchufe cualquier aparato eléctrico antes de limpiarlo con la aspiradora.
Para desenchufar, coger directamente el enchufe y desconectarlo de la
toma de la pared. No desenchufar estirando del cable.

No usar el aparato si el cable eléctrico o el enchufe estuvieran dafiados, o
si el mismo aparato fuera defectuoso; en este caso llevarlo al Centro de
Asistencia Autorizado més cercano.
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32. Si el cable de alimentacion esta dafiado tiene que ser sustituido por el
Fabricante o por su servicio asistencia técnica o en todo caso por una
persona con calificacion similar, para prevenir cualquier riesgo.

33. El aparato ha sido proyectado SOLO PARA EMPLEO DOMESTICO y no
tiene que ser destinado a uso comercial o industrial.

34. Este aparato cumple la directiva 2006/95/EC y EMC 2004/108/EC.

35. Eventuales modificaciones a este producto, no autorizadas expresamente
por el fabricante pueden comportar el vencimiento de la seguridad y de la
garantia de su empleo por parte del usuario.

36. En el caso se decidiera tirar o deshacerse de este aparato, se aconseja
cortar el cable de la alimentacion para dejarlo inutilizable. Ademés se
aconseja modificar aquellas partes del aparato que pudieran representar
un peligro, especialmente para los nifios que podrian utilizar el aparato
para sus juegos.

37. Los elementos del embalaje no se tienen que dejar al alcance de los nifios
ya que son potenciales fuentes de peligro.

Antes de enchufar el aparato
+ Asegurese de que el suministro eléctrico es el mismo que el mostrado en la
base de la aspiradora.

Antes de utilizarlo por primera vez

1. Retire todo el material de embalaje.

2. Asegurese de que ninguna de las aperturas de entrada de aire, como la
manguera de succion, estan bloqueadas. Si estuvieran bloqueadas, retire
el(los) obstaculo(s) antes de enchufar el aparato.

3. Asegurese de que los dos filtros y la bolsa estan correctamente instalados
(consulte "cuidado y limpieza").

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES

"



DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES

1 Asa de transporte 10 Tubos de extension

2 Palanca apertura de la tapa 11 Boquilla rinconera

3 Indicador de bolsa llena 12 Cepillo plumero

4 Botdn on/off (encender/apagar) 13 Cepillo para pisos

5 Funcion control de velocidad 14 Soporte de la bolsa

6 Boton recoge-cable 15 Bolsa

7 Rueda 16 Filtros

8 Vélvula deslizante salida de aire 17 Tapa del filtro posterior
9 Manguera flexible

Usar la aspiradora

1. Acople la manguera flexible a la aspiradora: pulse los dos clips firmemente
y a la vez empuje la manguera para introducirla en el aparato hasta escu-
char que queda ajustada en su posicion @.

+ Para extraerla, desenchufe primero la aspiradora de la red eléctrica, pulse el
botdn y extraiga la manguera.

2. Extienda el cable con una longitud suficiente y enchifelo a la toma de
corriente.

La sefial amarilla en el cable indica la longitud ideal, no extraiga el cable mas
alla de la sefial roja.

+ Pararebobinar el cable, pulse el botdn recoge-cable con una mano mientras
con la otra guia el cable hacia el interior del aparato. Si no actta de este
modo, el cable podria resultar dafiado.

3. Ajuste el tubo extensible en la manguera flexible. Si no cabe, vuelva a inten-
tarlo utilizando el extremo contrario del tubo.

4. Seleccione el accesorio deseado e introduzcalo en el extremo del tubo
extensible.



Cepillo para pisos, boquilla rinconera y cepillo plumero

6.

El cepillo para pisos se puede utilizar sobre alfombras o suelos duros.
Seleccione la posicidn deseada pulsando una de las palancas en la parte
superior del cepillo para pisos @.

Utilice la boquilla rinconera para limpiar espacios estrechos, por ejemplo
detrés del radiador, en rincones o esquinas

Utilice el cepillo plumero para limpiar muebles, persianas, pantallas de lam-
paras, estanterias, etc.

. Compruebe que la valvula deslizante de salida de aire esta cerrada, des-

pués encienda el aparato pulsando el boton on/off. AsegUrese de que el area
que esta limpiando esta bien iluminada.

La vélvula deslizante de salida de aire en el mango de la manguera le per-
mite ajusfar el flujo de aire o retirar cualquier obstruccion del interior de la
boquilla.

Apague después del uso.

Cuidado y limpieza
* Apague y desenchufe siempre la aspiradora antes de limpiarla.

Para vaciar la bolsa

1.
2.

3.

()]

Extraiga la manguera flexible de la parte superior de la aspiradora.

Abra la tapa superior pulsando la palanca de apertura de la tapa 2 y levante
la tapa.

Extraiga la bolsa. Levante el soporte de la bolsa 14 hacia arriba y hacia Vd.
© y deslice la bolsa fuera del soporte €.

. Retire el clip de ajuste deslizandolo a lo largo de la bolsa @.
. Vacie la bolsa, después vuelva a colocar el clip.
. Vuelva a deslizar la bolsa en el soporte @ y coloque el soporte en su posi-

cion.

. Cierre la tapa superior y vuelva a colocar la manguera.



Limpieza de los filtros

Los filtros se deben limpiar al menos dos veces al mes o cuando estén

visiblemente sucios. En caso contrario, disminuira la potencia de succion

o el motor podria resultar dafado.

1. Extraiga la bolsa, después con precaucion extraiga el filtro situado detras de
la carcasa de plastico @.

2. Desenganche la tapa del filtro posterior @), a continuacién extraiga el filtro.

3. Lave los filtros en agua templada, séquelos por completo y vuelva a colocar-
los en la aspiradora. No lave los filtros en el lavavajillas y permita siempre
que se sequen de modo natural.

4. Guarde la aspiradora en un lugar seco.

Importante

Es importante vaciar la bolsa cuando se observa el indicador de bolsa llena
durante el funcionamiento de la aspiradora y cuando la boquilla esta apartada
del suelo.

La aspiradora se detendra automaticamente cuando se produzca alguna
obstruccion en la boquilla/tubo/manguera o si los filtros estan bloquea-
dos por la suciedad. Si la aspiradora deja de funcionar debido a una
obstruccion, desconéctela de la red eléctrica y permita que se enfrie
durante 20-30 minutos. Retire la obstruccion y/o limpie los filtros. Vuelva
a poner en funcionamiento la aspiradora.

Asistencia técnica y atencion al cliente

+ Si el cable esta dafiado se debe, por motivos de seguridad, sustituir por Ariete
0 un técnico autorizado por Ariete.

Si necesita ayuda respecto a:

+ el uso de la aspiradora

+ asistencia técnica y reparaciones (dentro o fuera del periodo de garantia)
pongase en contacto con el distribuidor Ariete o el técnico autorizado por
Ariete. Tenga el nimero del modelo preparado- esta en la base de su aspi-
radora.
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ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LER ESTAS INSTRUQGES ANTES DE USAR O APARELHO.
Durante 0 uso do aparelho é necessario seguir algumas precaugdes elementares:

1.

2.

3.

1.

12.
13.

14.

Os cabos de alimentagéo soltos constituem um perigo, mantenha-os pre-
S0s para evitar acidentes.

Nunca faga o aspirador passar por cima do cabo de alimentagao e mante-
nha o cabo afastado de superficies quentes ou de arestas vivas.

Nao deixar o aparelho exposto aos agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc.).

Transporte o aspirador apenas pela pega e nunca pelo cabo de alimenta-
cdo.Assegurar-se sempre que a tensao da rede eléctrica seja igual aquela
indicada na etiqueta dados técnicos e que a instalagdo seja compativel
com a poténcia do aparelho.

Ligar sempre o aparelho com o regulador de poténcia na posi¢do minima.
O aparelho néo deve ser usado sem saquinho, sem filtro motor, ou mesmo
se 0 saquinho ou o filtro estiverem rasgados ou danificados.

Em caso de danos no cabo de alimentagao deve ser substituido o disposi-
tivo para enrolar cabo completo.

Nunca aspirar superficies molhadas.

Nunca aspirar liquidos.

. Este aparelho néo est4 indicado para ser utilizado por pessoas (inclusive

criangas) com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais. Os
utilizadores que ndo tenham adequada experiéncia e conhecimento do
aparelho ou que ndo receberam as instrugdes sobre a sua utilizagao
devem ser vigiados por uma pessoa responsavel pela sua seguranga.

E necessario vigiar as criangas para assegurar que nao brinquem com o
aparelho.

Nunca deixe o aspirador ligado ou sem superviséo.

Nunca utilize um aspirador danificado. Tome medidas para que o aspirador
seja verificado ou reparado: consulte a seccéo "Servigo de apoio ao cliente’.
NUNCA PASSE O CORPO DO APARELHO, A FICHA E O CABO
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15.
16.
17.

19.
20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
27.

28.

29.

ELECTRICO POR AGUA OU OUTROS LIQUIDOS, USE UM PANO
HUMIDO PARA A LIMPEZA DESTAS PARTES.

Né&o toque no aspirador com maos molhadas ou himidas.

Nao mergulhe o aspirador em agua ou em outros liquidos.

Mantenha as criangas longe do aspirador. Desligue sempre o aspirador
quando este no estiver em uso.

. Para reduzir o risco de choque eléctrico, néo utilize o aspirador no exterior

ou em superficies molhadas.

Nunca utilize acessorios ndo autorizados.

Mantenha o cabelo, as roupas largas, os dedos e todas as partes do corpo
longe das aberturas do aspirador.

Desligue todos os botdes antes de desligar o cabo de alimentagéo da
tomada eléctrica.

Desligue sempre 0 aspirador ou o cabo de alimentagdo do mesmo antes
de encaixar ou remover quaisquer acessorios.

Nao utilize o aspirador sem que o saco ou o filtro estejam devidamente
colocados.

Nao aspire liquidos inflamaveis ou combustiveis, tais como gasolina, ou
utilize o aspirador em areas onde estes produtos possam estar presentes
e ndo aspire quaisquer objectos que estejam a arder ou a deitar fumo, tais
como cigarros, fosforos ou cinzas quentes.

Nao introduza quaisquer objectos nas aberturas e néo utilize o aspirador
se qualquer uma das aberturas estiver bloqueada. Mantenha o aspirador
livre de qualquer fibra de algodao, de cabelos ou de qualquer coisa que
possa reduzir a circulagéo do ar.

Nao desenrole o cabo para além da marca vermelha.

Para retirar a ficha da tomada, segure directamente na ficha e nunca a
puxe pelo cabo.

Nao use o aparelho se o cabo eléctrico ou a ficha estiverem danificados ou
se o proprio aparelho estiver defeituoso; neste caso, leve-o até o Centro
de Assisténcia Autorizado mais préximo.

Se 0 cabo de alimentag&o estiver danificado, devera ser substituido pelo
Fabricante, pelo servigo de assisténcia técnica ou, de qualquer forma, por
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uma pessoa com qualificagdo similar, para evitar qualquer risco.

30. O aparelho foi concebido SOMENTE PARA USO DOMESTICO e néo deve
ser utilizado para fins comerciais ou industriais.

31. Este aparelho esta em conformidade com a directiva 2006/95/EC e EMC
2004/108/EC.

32. Eventuais modificagdes deste produto ndo expressamente autorizadas
pelo fabricante podem comportar a perda da seguranga e da garantia do
seu uso pelo utilizador.

33. Tenha especial cuidado ao limpar escadas.

34. Desligue os electrodomésticos antes de os aspirar.

35. Caso se decida a descartar como lixo este aparelho, recomendamos que
o deixe inoperante, cortando o cabo de alimentacdo. Recomendamos
também que deixe inocuas as partes do aparelho que possam representar
um perigo, especialmente para as criangas, que podem utilizar o aparelho
como um brinquedo.

36. Os elementos da embalagem ndo devem ser deixados ao alcance de
criangas pois sdo potenciais fontes de perigo.

Antes de ligar
+ Certifique-se de que a corrente corresponde a indicada na parte debaixo do
aspirador.

Antes de utilizar peia primeira vez

1. Remova todo o material de embrulho.

2. Certifique-se de que nenhuma das aberturas que aspiram o ar, tal como o
tubo de sucgéo, ndo estao bloqueadas. Se estiverem bloqueadas, limpe o(s)
item(ns) em causa antes de ligar o aspirador.

3. Certifique-se de que tanto os filtros como o saco do aspirador estéo correc-
tamente colocados. (Consulte a secgdo "Manutengao e limpeza").

CONSERVAR ESTAS INSTRUCOES



DESCRIGAO DOS COMPONENTES

OO NSO WN -

Pega de transporte 10 Tubos extensores

Alavanca do fecho da tampa 11 Acessorio para espagos apertados
Indicador de saco cheio 12 Escova para o p6

Bot&o de alimentagao 13 Escova para o chdo

Regulador de velocidade 14 Suporte para o saco do aspirador
Bot&o de recolha do cabo 15 Saco do aspirador

Roda 16 Filtros

Vlvula reguladora de ar 17 Tampa do filtro traseiro

Mangueira flexivel

Para utilizar o aspirador

1.

Encaixe a mangueira flexivel no aspirador; exerca pressao sobre as duas
patilhas em simultdneo e firmemente e introduza a mangueira no interior do
aspirador até ouvir um estalido @.

Para remover a mangueira, comece por desligar o aspirador da tomada
eléctrica e prima o bot&o para retirar a mangueira.

. Desenrole o comprimento de cabo suficiente e ligue-o a tornada eléctrica. A

marca amarela existente no cabo de alimentagéo assinala o comprimento
ideal, ndo desenrole o cabo para além da marca vermelha,

Para recolher o cabo de alimentag&o, prima o bot&o de recolha do cabo com
uma mao enquanto que com a outra vai guiando o cabo & medida que este
entra no aspirador. Caso contrario, o aspirador pode ficar danificado.

. Encaixe o tubo extensor na mangueira flexivel.

Se este ndo encaixar correctamente, experimente introduzir a outra extremi-
dade do tubo extensor.

. Seleccione o acessorio adequado e coloque-o na extremidade do tubo

extensor.



Escova para o chéo, acessorio para espagos apertados e escova para o p6

6.

A escova para 0 chdo pode ser utizada em alcatifas e pavimentos.
Seleccione a posigéo pretendida premindo uma das alavancas existentes no
topo da escova para o chdo @.

Utilize o acessério para espagos apertados para limpar espagos estreitos
como, por exemplo, por detras de radiadores, gretas e cantos.

Utilize a escova para o p6 para limpar mobilias, persianas, abat-jours, pra-
teleiras, ete.

. Certifique-se de que a valvula reguladora de ar esta fechada, de seguida

ligue o aspirador premindo o botéo de alimentagéo. Certifique-se de que a
area que esta a aspirar esta bem iluminada.

Avalvula reguladora de ar existente na pega da mangueira permite-lhe ajustar
0 (luxo de ar ou libertar qualquer objecto preso no interior da mangueira.
Desligue o aspirador ap6s a utilizagéo.

Manutengao e limpeza

Antes de limpar o aspirador nunca se esquega de o desligar e de remover o
cabo de alimentagéo da tomada eléctrica.

Para despejar o saco do aspirador

1

3.

(S,

. Remova a mangueira flexivel do topo do aspirador,
2.

Abra a tampa superior premindo a alavanca do fecho da tampa 2 e levan-
tando-a.

Remova 0 saco do aspirador. Levante o suporte do saco do aspirador 14 e
mova- 0 na sua direcgdo @), faca deslizar o saco do aspirador para fora do

suporte @.

. Remova o fecho de seguranga fazendo-o deslizar ao longo de todo o com-

primento do saco do aspirador @.

. Despeje o contetido do saco e reponha o fecho.
. Faga deslizar o saco do aspirador para o interior do suporte @ e baixe o

suporte para que este assuma a sua posigao correcta.

. Feche a tampa superior e reponha a mangueira.
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Limpeza dos filtros

Os filtros devem ser limpos pelo menos duas vezes por més ou quando

estiverem visivelmente sujos de p6. Se néo o fizer, havera uma redugao

na poténcia de sucgao ou podera danificar o motor.

1. Remova o saco do aspirador e com muito cuidado retire o filtro da parte de
tras da grelha de plastico @.

2. Retire o fecho da tampa do filtro traseiro @ e remova o fittro.

3. Lave os filtros em agua morna, seque completamente e reponha-os no
aspirador.
Nao lave os filtros na maquina de lavar e deixe que estes sequem ao ar.

4. Guarde o aspirador num local seco.

Importante

0 saco do aspirador deve ser despejado caso o indicador de saco cheio fique
visivel durante o funcionamento do aspirador e com a extremidade da manguei-
ra afastada do chao.

O aspirador para automaticamente se houver qualquer espécie de blo-
queio ao nivel da mangueira ou dos tubos ou se os filtros ficarem bloque-
ados devido a sujidade. Se o aspirador deixar de trabalhar devido a um
bloqueio, desligue o aspirador da tomada eléctrica e deixe que este arre-
feca durante 20 a 30 minutos. Remova o objecto causador do bloqueio e/
ou limpe os filtros. Volte a ligar o aspirador.

Servigo de apoio ao cliente

+ Se o cabo de alimentagao estiver danificado este deve ser, por razées de
seguranga, substituido pela Ariete ou por um técnico autorizado da Ariete.

Se precisar de ajuda relativamente:

+ a utilizag&o do seu aspirador ou

* a manutengao ou reparagdo do mesmo (dentro ou fora da garantia) contac-
te o distribuidor da Ariete ou o seu técnico autorizado da Ariete.
Tenha o numero do modelo do seu aspirador a méo - pode encontra-lo na
parte debaixo do seu aspirador.
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AVVERTENZE IMPORTANTI

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI CON ATTENZIONE.

Quando si utilizzano apparecchiature elettriche si devono seguire alcune pre-

cauzioni, fra cui le seguenti:

1. | cavi liberi rappresentano un pericolo, tenerli sempre lontani da zone di
transito per prevenire qualunque incidente.

2. Non passare mai con l'aspirapolvere sopra al cavo e tenere il cavo distan-
te da superfici calde o da angoli taglienti.

3. Non lasciare mai I'apparecchio esposto a agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc...).

4. Maneggiare I'aspirapolvere esclusivamente per mezzo dell'apposita impu-
gnatura, non tirarlo mai né trasportarlo per il cavo.

5. Assicurarsi sempre che il voltaggio di rete corrisponda con quello indicato
sulla targhetta dati tecnici dell'apparecchio e che i cavi e la presa siano
adeguati alla potenza utilizzata dall'apparecchio.

6. Attivare l'apparecchio con il regolatore di potenza impostato al minimo.

7. Questo apparecchio non deve essere usato senza i relativi sacchetti polve-
re, senza il filtro motore o se i sacchetti e filtri sono rotti 0 danneggiati.

8. Seil cavo di alimentazione & danneggiato, bisogna sostituire I'intero gruppo
cavo/avvolgicavo.

9. Non utilizzare su superfici bagnate

10. Non utilizzare insieme a liquidi.

11. Questo apparecchio non & adatto all'utilizzo da parte di persone (compresi
i bambini) con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte. Gli utenti che
manchino di esperienza e conoscenza dell’apparecchio oppure ai quali non
siano state date istruzioni relative all'utilizzo dellapparecchio dovranno
essere soggette alla supervisione da parte di una persona responsabile
della loro sicurezza.

12. E’ necessario vigilare sui bambini per assicurare che non giochino con
I'apparecchio.

13. Non lasciare mai I'aspirapolvere incustodito mentre & acceso.
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16.
17.
18.

20.
21.

22.
23.
24.

25.

26.

27.
28.
29.
. Per staccare la spina, afferrarla direttamente e staccarla dalla presa a

31

. Non utilizzare mai un aspirapolvere danneggiato. Farlo controllare o ripara-

re: vedi "Servizio e assistenza clienti”.

. NON IMMERGERE MAI IL CORPO DEL PRODOTTO, LA SPINA ED IL

CAVO ELETTRICO IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI, USARE UN PANNO
UMIDO PER LA LORO PULIZIA.

Non toccare mai I'apparecchio con le mani bagnate o umide.

Non immergere mai I'apparecchio in acqua o altri liquidi.

Tenere sempre i bambini lontani dall'aspirapolvere. Staccare sempre la
spina quando non lo si utilizza.

. Per limitare i rischi di folgorazione non utilizzare mai I'apparecchio all'ester-

no o su superfici bagnate.

Non utilizzare mai accessori non omologati.

Tenere sempre capelli, parti sciolte di vestiario, dita e ogni altra parte del
corpo distanti dalle aperture dell'apparecchio.

Spegnere tutti i comandi prima di disinserire la spina.

Spegnere e staccare la spina prima di inserire o disinserire gli accessori.
Non utilizzare mai senza che siano stati inseriti al loro posto il sacchetto
polvere o il filtro.

Non aspirare mai liquidi infiammabili o combustibili come benzina né utiliz-
zare mai |'aspirapolvere in zone dove possa essere presente materiale di
questo tipo. Non aspirare, inoltre, niente che stia bruciando o fumando,
come sigarette, fiammiferi o ceneri ardenti.

Non mettere mai alcun oggetto dentro le aperture e non utilizzare mai
I'apparecchio se queste sono ostruite. Mantenere |'apparecchio sempre
libero da filacci, capelli o altro che possano ridurre il flusso d'aria.

Non svolgere mai il cavo oltre il segno rosso.

Fare estrema attenzione quando si puliscono le scale

Disinserire la spina dagli apparecchi elettrici prima di passarvi 'aspirapolvere.

parete. Non staccarla mai tirandola per il cavo.

Non usare I'apparecchio se il cavo elettrico o la spina risultano danneggia-
ti, 0 se I'apparecchio stesso risulta difettoso; in questo caso portatelo al piu
vicino Centro di Assistenza Autorizzato.
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32

33.

34.

35.

36.

37.

. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal

Costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o comunque da una per-
sona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.
L'apparecchio & concepito per il SOLO USO DOMESTICO e non deve
essere adibito ad uso commerciale o industriale.

Questo apparecchio & conforme alla direttiva 2006/95/EC e EMC 2004/108/
EC.

Eventuali modifiche a questo prodotto, non espressamente autorizzate dal
produttore, possono comportare il decadimento della sicurezza e della
garanzia del suo utilizzo da parte dell'utente.

Nel caso vogliate smaltire I'apparecchio come rifiuto, vi consigliamo di
renderlo inoperante tagliandone il cavo di alimentazione. Raccomandiamo,
inoltre, di rendere innocue quelle parti che potrebbero costituire pericolo,
specialmente per i bambini, i quali potrebbero giocare con esse.

Gli imballaggi non dovranno mai essere lasciati alla portata dei bambini
perché essi costituiscono un potenziale pericolo.

Prima di inserire la spina

Assicurarsi che l'alimentazione elettrica sia la stessa di quella indicata nella
parte inferiore dell'aspirapolvere.

Prima del primo utilizzo

1.
2.

3.

Rimuovere tutto il materiale di confezionamento.

Assicurarsi che tutte le aperture che aspirano I'aria allinterno dell'apparec-
chio, come le prese d'aspirazione, non siano ostruite. Se lo sono, pulirle
prima di accendere I'apparecchio stesso.

Assicurarsi che entrambi i filtri e il sacchetto polvere siano posizionati corret-
tamente. (vedi “Manutenzione e pulizia®).

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

23



DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

1 Impugnatura per il trasporto 9 Manicotto flessibile

2 Leva sgancio coperchio 10 Tubi prolunga

3 Indicatore sacchetto polvere 11 Accessorio per fessure
pieno 12 Spazzola polvere

4 Pulsante ON/OFF 13 Spazzola pavimenti

5 Comando regolazione velocita 14 Vano sacchetto polvere

6 Pulsante avvolgicavo 15 Sacchetto polvere

7 Ruota 16 Filtri

8 Valvola a scorrimento uscita aria 17 Coperchio filtri posteriore

Come usare |'aspirapolvere

1. Inserire il manicotto flessibile sull'aspirapolvere: premere le due linguette

saldamente e allo stesso tempo spingere il tubo nell'apparecchio fintantoché
esso non fa un click nella posizione @.

+ Per rimuoverlo prima disinserire la spina dall'alimentazione poi premere il
pulsante e quindi rimuovere il manicotto.

2. Svolgere una sufficiente lunghezza di cavo e collegare all'alimentazione. Il
segno giallo sul cavo indica la lunghezza appropriata, non cercate, quindi, di
estendere il cavo al di 1a del segno rosso.

+ Per riavvolgere il cavo, premere il pulsante riavvolgimento con una mano e
guidare il cavo entro |'apparecchio con I'altra. Non eseguire questa procedu-
ra potrebbe causare danni.

3. Inserire il tubo telescopico di prolunga nel manicotto flessibile. Se non vi
riuscite riprovare utilizzando, questa volta, l'altro capo del tubo.

4. Selezionare l'accessorio desiderato e spingerlo all'estremita del tubo tele-
scopico.

Spazzola pavimenti, accessorio fessure e spazzola polvere.

+ La spazzola pavimenti pud essere utilizzata su tappeti o superfici di pavi-
mento dure. Scegliere la posizione desiderata premendo una delle leve in
cima alla spazzola pavimenti €.
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6.

Utilizzare I'accessorio fessure per pulire spazi ristretti come quelli dietro ai
radiatori, fra le fessure, o negli angoli.

Utilizzare la spazzola polvere per pulire mobili, tapparelle, paralumi, scaffali,
ecc...

. Controllare che la valvola di scorrimento uscita d'aria sia chiusa, e poi accen-

dere premendo il pulsante ON/OFF. Assicurarsi che I'area dove state pulen-
do sia ben illuminata.

La valvola di scorrimento uscita d'aria sul manico del tubo vi consentira di
regolare il flusso d'aria o di rimuovere alcunché sia rimasto bloccato all'inter-
no del tubo stesso.

Spegnere dopo l'uso.

Manutenzione e pulizia

Spegnere sempre e disinserire la spina prima di pulire 'aspirapolvere.

Come svuotare il sacchetto polvere

1.
2.

Rimuovere il manicotto flessibile dalla parte superiore dell'aspirapolvere.
Aprire il coperchio superiore premendo la leva sgancio 2 e sollevare verso
l'alto.

. Rimuovere il sacchetto polvere. Sollevate il vano sacchetto polvere 14 in alto

e verso di voi @) poi far scorrere il sacchetto fuori dal vano stesso @.

. Rimuovere il fermo di sicurezza facendolo scorrere nel senso della lunghez-

za del sacchetto polvere @.

. Svuotare il contenuto del sacchetto, poi ricollocare il fermo al suo posto.
. Far scorrere nuovamente il sacchetto nel vano @ e abbassare di nuovo il

vano nella sua posizione originale.

. Chiudere il coperchio e riposizionare il tubo.
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Pulizia filtri

I filtri devono esser puliti almeno due volte al mese o comunque quando

essi sono visibilmente sporchi.

Se si omette di farlo si riduce la capacita di aspirazione o si danneggia il

motore.

1. Rimuovere il sacchetto polvere, poi rimuovere con attenzione, il filtro dalla
sua sede in plastica @.

2. Sganciare il coperchio filtri posteriore @ e poi rimuovere il filtro.

3. Lavare il filtro in acqua tiepida, farlo asciugare bene e poi ricollocarlo all'in-
terno dell'aspirapolvere. Non lavare i filtri in lavatrice e far sempre asciugare
naturalmente.

4. Custodire I'aspirapolvere il luogo asciutto.

Importante
Il sacchetto polvere deve essere svuotato se l'indicatore apposito lo segnala
mentre I'apparecchio € in funzione ma con spazzola non in contatto con il
pavimento.

L'aspirapolvere si arresta automaticamente se si intasano I'accessorio
montatol/il tubolil tubo flessibile o se i filtri sono intasati dallo sporco. Se
I'aspirapolvere si arresta a causa di un blocco, scollegare I'alimentazione
e lasciare che si raffreddi per 20-30 minuti. Rimuovere il blocco e/o pulire
i filtri poi riaccendere I'aspirapolvere.

Servizio e Assistenza Clienti

+ Se il cavo & danneggiato esso, per ragioni di sicurezza, deve essere sostitu-
ito da Ariete 0 da un centro riparazioni autorizzato da Ariete.

Nel caso abbiate bisogno di aiuto per:

* utilizzare I'aspirapolvere oppure;

+ avere assistenza o effettuare riparazioni (durante o dopo il periodo di garanzia)
contattare il distributore Ariete 0 un centro riparazioni autorizzato da Ariete.
Tenere a portata di mano il numero del modello acquistato, che si trova sulla
parte inferiore dell'apparecchio.
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ZHMANTIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ

AIABALTE MNPOXEKTIKA AYTEX TIZ OAHTIEX

Orav xpnaipotmololvTal NAEKTPIKEG OUOKEUEG TIPETTEN VOl TNPOUVTAI PEPIKES
TPOQUAGEEIC, PETaEU Twv OTToiwV 01 aKOAOUBEG:

1.

10.
1.

Ta ehelBepa kaAwdia amoteholv KivOuvo, KPATATE Ta TIAVTA PaKpId oo TIg
mepIoyEG SlEAEUTNG yia va TTPOAARETE OTTOI0MTIOTE ATUXNUAL.

Mnv Trepvére ToTé pe TV NAeKTPIKY oKoUTIa €Tavw oo 10 KOAWDIO Kal
KpataTe T0 KOAWSIO POKPIA aTTd (EOTEC ETTIQAVEIEG KAl KOPTEPES YWVIEG.
Mnv a@rvete TNV GUOKEUN €eKTEBEINEVN OE ATUOTQAIPIKOUG TTOPAYOVTES
(Bpoxn), HMio KAT).

MeTayelpiCeaTe TNV NAEKTPIKY OKOUTI KPATWVTAG TNV ATTOKAEIOTIKA OO
Vv €101k Aar, Unv TNV TPORATE TTOTE 1) TNV PETAPYEPETE XPNTILOTIOIVTAG
70 KOAWSIO.

BeBaiwbeite mavTa 611 N nAekTPIKK TGN TOU DIKTUOU QVTIGTOIXE! OE EKEIVN
TIOU QVaYPAPETal OTNV TTIVOKIOA TEXVIKWY XOPOAKTNPIOTIKWY TNG CUCKEUAS
Kal 611 Ta kaAwdia Kal n Tpida ival kaTaAAnAa yia T XPnOIUOTIOIOUHEVN
10XU TNG GUOKEUNG.

Evepyotroieite T guokeun e 1o pubuIoT 10x00¢ aTO EAGXITTO.

H mapoloa ouokeun} dev TTPETTEN va XPNOIMOTIOIETAI XWPIG TOUG TXETIKOUG
0dKoug OKAVNG, Xwpig GiATpo KivntApa i av ol gdkol Kal Ta Giktpa eival
OXIOUEVA A KOTEQTPOAUKEVA.

Av 10 kaAwdio Tpogodoaiag £xel BAARN, Tpémel va avtikaraoTabei 6Ao To
0UvoAo KaAwdio/unxaviopds TUAiyparog.

Mn xpnoigoToleiTe Ot BPEYUEVES ETIQAVEIEG.

Mn xpenoiyotolgite padi pe uypd.

AuTh n guakeun dev TIPETTEN VO XPNTIWOTIOIEITAI OTTO TIPOCWTTA (TUPTTEPIATK-
Bavopévwy Twv TTAIBILV) PE HEIWPEVES QUOIKES, QIOONTAPIES 1) VONTIKES IKO-
votnTeg. O1 XpAOTES TTOU BEV EXOUV EUTTEIPIC KAI YVWOT TNG CUCKEUAG A TTOU
dev Toug £xouv OoBei 0dnyieg OXETIKA LE TN XPAON TG OUTKEURG, Ba Tpéel
va emBAEToVTaN AT éva TTPOCWTTO UTTEUBUVO YIa TNV A0QAAEIA TOUG.
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12.
13.
14.

15.

16.
17.
18.
19.

20.
21.

22.
23.

24.

25.

26.

27.
. Npoaétre 1diaitepa 6Tav kabapilete OKAAEG.

Eivar avaykaia n emmpnon twv maidiwv yia va Befaiwbeite 611 dev mmai-
{ouv e T OUOKeUR.

Mnv agrivete TIoTé a@UAaKTN TV NAEKTPIKA oKoUTTa GTaV Eival GE AIToupyia.
Mn xpnoipotroigite ToTé pia nAekTpikA okoUTa av Exel uToaTel BAGRN.
Mnyaivete v yia éheyxo 1 emakeun: BAETe “Texvikh umooTipIgn Kai e§u-
TNPEETNON TIEAQTWVY”.

MH BYGIZETE MOTE TO XQMA TOY MPOIONTOZ, TO PEYMATOAHIMTH
KAITOHAEKTPIKOKAAQAIOZENEPOH AANAYTPA, XPHZIMOIMOIEITE
ENA YTPO MANI TIA TON KAGAPIZMO TOYZ.

Mnv ayyilete TToTE TN GUOKEUN PE Uypd 1 Bpeypéva xépia.

Mn Bubidete Troté TN ouoKeur og vepd 1 GAa uypd.

Kparare mavra mv nAekTpIkr okoUTa Jakpid amé m mpdafacn Twy mral-
diwv. ATroouvoEETE TTAVTA TN GUOKEUN OTaV BEV TN XPNOIUOTIOIEITE.

Mo va peIoETe ToV KivOuvo NAEKTPOTTANGIWY, UN XPNOIMOTIOIEITE TTOTE TN
OUOKEUN € EGWTEPIKOUG XWPOUG ) OE UYPEG ETTIQAVEIEG.

Mn xpnoIUOTIOIETE TTOTE N EYKEKPIPEVA EEAPTAUATAL.

Kparare mavra pahhid, eAcibepa pépn poUxwy, dAxTuAa Kal 0TroI0dMTIOTE
GMo pépog Tou CWHATOG PAKPIA AT TO AVOiyUaTa TG GUOKEUNG.

2BroTe 6AQ Ta TTAAKTPQ TTPIV ATTOCUVOETETE TO PEUHATOARTITN.

2BA0TE KOl ammogUVOETTE TO PEUHATOAATITN TTPIV TOTIOBETATETE 1) AQaIpéTe-
T TA ECAPTAMATAL.

Mn xpnaoiyotroigite ToTé TPIV va £xouv ToTmoBeTnBei aTn Béan TOUG 0 GAKOG
NG OKGVNG Kall TO GiATpO.

Mnv avappogdrte Troté e0@AekTa Kal kauaiua uypd 6Twg Bevdivn kai pn
XPNOIHOTIOIEITE TIOTE TNV NAEKTPIKA OKOUTIA O€ TIEPIOXES TTOU WTTOpPET va
uTIapxouV TETOIO UYPd. AvaAGYWG, PNV avappo@aTe TToTé OTIOATIOTE Kaiye-
101 1) TTAPAYEl KATTvO 6TIWG TOIYApa, OTTiPTA A KAUTEG OTAXTEG.

Mn Bacete TOTE KATTOIO AVTIKEIUEVO OTA AVOIYUATA KAl N XPNOIMOTIOIEITE
TIOTE TN OUCKEUR av autd eival gpayuéva. Aiarnpeite T guokeur Tavra
eAe0Bepn amod xvoudia fj JOANIG TTOU PTTOPOUV VO WEIOOUV TN POH TOU
aépal.

Mn eTuAiyete TToTé T0 KOAWSIO TTEPQ aTTS TO KOKKIVO ONpad!.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

ATTIOOUVOEETE TO PEUPATOARTITN TWV NAEKTPIKWY GUTKEUWV TIPIV TIS KaBapi-
O€TE e TNV NAEKTPIKA oKOUTTL.

['@ v amooUveED TOU PEUHOTOAATITN, KPATACTE TOV KOAG KAl ATTOOTTIACTE
Tov amd v TIpica Toixou. Mnv Tov amooTrdre ToTé Tpawvtag Tov amé To
KaAwdio.

Mnv xpnaipoTIOIEITE TNV GUOKEUN OV TO NAEKTPIKO KAAWSIO ) O PEUMATOMR-
NG €X0UV UTToOTEl nuid, A n idia n ouokeun eival EAaTTwATIKA. &’ auth
TN TEPITITWAN TIMyaiveTé Tv aTo Mo kovtivo Efouaiodotnuévo Texviko
Kévtpo.

Edv 1o kKaAwdio Tpogodoaiag Exel UTTOOTE] {nuId, TTPETTEI VOl OVTIKATACTA-
Bei amd Tov KATAOKEVAOTA A a6 TNV UTINPETIa TEXVIKAG EEUTTNPETNONG 1 £V
TéAEI amrd eCeIBIKEUPEVO GTOWO KaTA TPOTIOV WOTE va aTToPEUXBEi KABE Kiv-
duvog.

H ouokeun éxel emvonBei AMTOKAEIZTIKA T1A OIKIAKH XPHZH kai 6ev
TIPETTE VOl TIPOOPICHET Y1 EPTTOPIKN 1) Bropnxavikr xpon.

Auth n ouokeuny eival gUugwvn pe Tnv odnyia 2006/95/EC kai EMC
2004/108/EC.

MiBavég petarpotég 01O TTAPOV TIPOIOV TToU BEv £XOUV KATNyOpnUOTIKA
€6oua1000mBei OTTd TOV KATAOKEUOOTN, UTTOPE] VO TIPOKAAETOUV Apan TNG
acpdaAeiag kai e eyyinong g Xpnong TG amoé Tov XproT.

2TV TEPITITWON TIoU BEAETE VOl ATTOCUPETE T GUGKEUR oav amoppIua, aag
ouvIaTOUE Va TV KaTaoTAaETe adpavr|, kdovtag 1o KaAwdIo TPOPodOai-
ag. ZuvigtoUpe €miong, va karaothaete apAapr ekeiva Ta pépn mou Ba
pmopoUoav va amoteAégouv Kivduvo, €i81kd yia Ta Traidid, Tou Ba Jo-
polaav va TTai§ouv pe auTa.

Or ouokeuaoieg dev Ba mpémel va ageBolv Toté atv Tpdafaan Twv
mraidiwv yiari amoreAolv mBaveS TiyES KIvdivou.

Mpiv ouvBETeTE TO PEUPATOAATITN
+ BeBaiwBeite 611 n nAekTpIkr| TpOPodOGTia €ivar idia pe ekeivn TTOU avaypage-

TaI 0TO KATW PEPOG TNG NAEKTPIKAG OKOUTTAG.
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Mpiv TV TpwTN XpAON
1. AgaipéaTe 6Aa Ta UAIKG TG ouoKeuaaiag.

2.

BeBaiwbeite 611 6Aa Ta avoiyuara amoppdenang Tou aépa GTo ECWTEPIKO TNG
OUOKEUAG OTTWG oI agpaywyoi e106d0u dev eival epaypéveg. Av aupBaivel
kém tétolo, kaBapiaTe Ti Tpiv BéoeTe OE AciToupyia Tn CUOKEUR.

. BeBaiwBeite 611 kal Ta 600 QIATPa kal 0 GAKOG OKOVNG EXOuv TOTTOBETNBE

owoTd. (BAéme “ Zuvtipnon kai kaBapigudg”).

®YAA=TE AYTEZ TIZ OAHrIEXZ

NEPIFPA®H THZ LYIKEYHZ
1 AaBA yia  geragopd 9 EukapumTog owAfvag
2 MoyAog ameheuBépwang 10 ZwArveg TPoEKTAONS
KaTakiou 11 E¢Gptnua yia axiouég
3 Aciktng mAfpwang doxeiou 12 BoUproa akdvng
oKovNg 13 Bouproa yia dameda
4 TAAktpo ON/OFF 14 Aiapépiopa adkou okovng
5 Koupmi puBpiong TaxuTntag 15 Zdkog okévng
6 TAAkTPO TUAiyuaTOG KaAwdiou 16 Qikrpa
7 Poda 17 OmioBio kamdki GiATpwy
8 Zupopevn BaApida e56dou aépa

Nwg va xpnoipomoINoeTe TNV NAEKTPIKN OKOUTTa

1

. TommoBetiaTe Tov eUKaUTITO CWARVA GTNV NAEKTPIKY aKoUTTa: TECTE T 600

yAwaoaidia duvard kai Tautéxpova OTTPWETE T0 CwARVA OTn GUOKEUN LEXP!
va akouaTei 1o KAIK aTn Béon @.

l'a va Tov agaipéaete, TPWTA ATTOCUVOETTE TO PEUUATOAATITN aTO TV TPO-
@odoaia, etd METTE TO TTAAKTPO KaI OTN GUVEXEID AQAIPETTE TO GWAAVa.

. ZETUAIETE TO KOAWAIO T€ PKETO PAKOG Kal UVOETTE aTnv TPOYodoaia. To

KiTpIvo onuadi aTo kaAwdio anuatodoTei 1o 18aVIKG PAKOG, Unv TpoaTabei-
T€, EMOPEVWG, VOl EETUAIEETE TO KAAWDIO TIEPA ATTO TO KOKKIVO ONUAdI.
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+ [ va Tuhigete kar TaA To kaAwdI0, TTEGTE TO TIAAKTPO TUAIYHATOG TOU KaAW-
diou pe 10 éva xEp! kal kateuBuvete Pe T0 GANO xEpI To kaAwdIO Péoa aTn
ouakeur|. Av dev akoAoubriaete autr| T diadikaaia, pmropei va TpokAnBoly
Ui,

3. Bate Tov TnAcaKoTIKG GwAva TTPoéKTAONG OTOV EUKAUTTO GwArva. Av dev
T KOTAQEPVETE, TPOOTIABAGTE TIAAI XPNOIUOTIOIWVTAG, AUTA TN QOpa, TNV
GMnN Gkpn Tou CWARVA.

4. EmAEETe 1o emBupnTo £CApTNUA Kl OTTPWETE TO GTO AKPO TOU TNAETKOTTIKOU
owhAfva.

BoUptoa damédwy, §apTnua oXICUWY Kal foUpToa OKOVNG.

+ H Bolptoa yia dameda pmopei va xpnaiuomoinbei ae Xahid f EMQAvEIEG
okAnpwv damédwy. EmAEETE v emBupnr B8¢an miéfovtag évav amd Toug
poxhoUg atnv kopu®r TG Bouptaag damédwv @.

+ Xpnaolyotoleite 10 £¢ApTNUA OXIOUWY Yyia va kaBapioete aTevolg XWwpoug
Omwg exeivoug TTiow amd Ta KAAOPIPEP, PETAED TwV OYITUWY 1 TIG YWVIES.

+ Xpnoigomoiiate ™ BolpTaa okévng yia va kabapioeTe EMITAQ, poAd, apTra-
CoUp, pagia, KAT...

5. ENéyére 611 n oupdpevn PaABida §6dou agpa gival KAEIOT, TIECTE KATOTTIV
10 TAAKTPO ON/OFF yia va Béoete o€ Aeimoupyia. Beaiwbeite 611 0 Xwpog
ToU KaBapileTe eival KaAG QTIOUEVOG.

+ H gupopevn BaABida e€6dou aépa aTo XepOUAI TOU CWARVa 0OG ETITPETTEI
NV pUBMION TG PorG Tou aépa f TV ameAcuBEPWan KABE QVTIKEIYEVOU TTOU
EXEI MTTAOKQPIOTE] OTO ETWTEPIKO TOU GWARVA.

6. ZPAVETE YETA TN XPHOM.

Zuvtpnaon Kai KaBapiopog

¢ XPAveTe TAVTA KAI ATTOCUVOEETE TO PEUPATOAATITN TIPIV KABAPIOETE TNV NAE-
KTPIK} OKOUTTA.
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Nwg va adeidoeTe To doyeio TnG OKOVNG

1.

AaipéaTe Tov EUKAPTITO CwArva T T0 ETAVW PEPOG TNG NAEKTPIKAG OKOU-
TM0G.

2. Avoire 10 emdvw Kamaki ECOVTAS TO HOXAS aTTayKioTpwang 2 Kal nNKWaTe
TTPOG Ta ETAVW.

3. AgaipéaTe To 0AKO TNG OKOVNG. ZNKWATE To dlapépiopa adkou okovng 14
TTPOG Ta ETAVW Kal TO PEPOG aag @, TN GUVEXEID KAVETE TO OAKO va KUNITEI
€6w amo 1o id10 1o diapépiaua €.

4. AgaipéaTe Tov avaaTohéa ac@aeiag KAvovtag Tov va Kuhioel oTny Karel-
Buvan Tou prikoug Tou adkou akévng @.

5. AdeldoTe 10 TrEPIEXOMEVO TOU OKOU, 0T CUVEXEID ETTAVOTOTIOBETATTE TOV
avaaTohéa atn Béan Tou.

6. TomoBemaTe Kai TTGAI To adiko oTo diapépiopa @ kal kateBAaTe Kai TTaAI TO
dlaépiopa otV apxIikn Béon Tou.

7. KAeioTe 10 KOTTAKI KQI ETTOVATOTIORETAOTE TO CWAAVAL.

KaBapiopog @iAtpwy

Ta @ikTpa Ba wpémel va kaBapiovral TouldyioTov 500 Popég To pAva A
oTwodNToTE OTAV EiVal TPOPAVWG BPWHIKA.

Av Bev 10 KAVETE, JEIWVETAI 1) aTTOPPOPNTIKA SuvaTOTNTA 1} TIPOKOAEITON
BAaBn OTOV KIVNTHPA.

4,

1. AQaipéaTe To GAKO OKOVNG, OTN GUVEKEIQ QQAIPEDTE, TTPOTEKTIKA, TO GIATPO

amé mv TAaoTIKA 6¢an Tou @.

. AmraykioTpwaTe To oTriaBI0 KaTmaKI GiATpwy @ KaI 0T CUVEXEID APaIPEDTE

70 QiATpO.

. MAUveTe 10 QiATpO O€ XAIaPO vePO, EePyGATE TO KOAG KOl OTN GUVEXEID ETTO-

vaToTroBeTaTe TO 0TO E0WTEPIKG TNG NAEKTPIKAG akoUTrag. Mnv TAéveTe Ta
QiIATPa O€ TTAUVTAPIO KaI AQAOTE TA VA OTEYVWOOUV QUIOAOYIKA.
Guhdaaete TV NAEKTPIKA okoUTIa O€ ENpd PEPOG.
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ZnpavTIke

0O adikog ok6vng TTPETTEI vl ekKEVWOET av 0 EI8IKGG DeikTng To aNUATOdOTE! eV N
ouoKeun eival ge Aeitoupyia ahAd e T Bouptoa x1 e emagn pe To ddmedo.

H nAekTpiki) okoUTTa TravEl va AEIToupyei auTopaTa av ppayolv To ouvap-
poAoynpévo e§aptnua/o cwAnvag/o eukapmTog CwAAvVaAg N av Ta QiATpa
gival @paypéva amod Toug pUTTouG. Av N NAEKTPIKA OKOUTIO OTOMOTHOE
Aoyw pmAokapioparog, amoouvdéaTte TNV Tpopodooia Kal a@noTE va
Kpuwatel yia 20-30 Aemrtd. AmopakpUvere To prAokapIopa Kailf) kaBapioTe
Ta QIATPO KO GTN GUVEXEIN {AVAEVEPYOTTOINOTE THV NAEKTPIKE OKOUTIC.

Texviki uTToOoTAPIEN Kai ESUTTNPETNON TrEAATWV

¢« Av 10 kaAwdI0 Exel uTroaTel {nuId, yia Adyous ag@aheiag, Ba mpémel va
avTikaraoTaBei amé v Ariete, i ammé va KEVTPO ETIOKEUWY EE0UTI0DOTNE-
vo amo v Ariete.

LMV TEPITITWaN TTou EXeTe avaykn Bonbelag yia:

TN XpAan TG NAEKTPIKAS akouTag, f

¢ TNV TEXVIKR EEUTIPETNON A TNV EMOKEUN (EVTOG KOl EKTOG TNG TIEPIGBOU £yYU-
nong) eAde o€ ema@n pe Tov dlavopéa Ariete 1) pe Eva KEVTPO ETTIOKEUWV
egouaiodotnpévo amd v Ariete.
‘Exete mavTa 10110 TOV KWdIKG TOU HOVTEAOU TTOU ayopAaaTe, TIoU BPioKeTal
OTNV KATW TAEUPA TNG NAEKTPIKAG OKOUTTAG.
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